

Справка - отчет по
профилактики наркомании
на территории Мартан-Чуйского сельского поселения
во 2-м квартале 2017 г.

Рабочая группа АНК Мартан-Чуйского сельского поселения, ведет работу в соответствии с утвержденным планом мероприятий на 2017 год, с указанием работы по выявлению перечня очагов произрастания наркосодержащего растения, так как следственные органы Урус-Мартановского района выявляют все новые участки, с имеющими абсолютными географическими координатами свободного произрастания дикорастущей конопли.

Все руководители учреждений и организаций были уведомлены о продолжении работы в области профилактики наркомании, лечения, реабилитации, а также противодействия незаконному обороту наркотиков на территории Мартан-Чуйского сельского поселения.

В течение 2-го квартала проводились мероприятия по профилактике наркомании:

- Имам мечети в своих проповедях во время пятничной молитвы, рассказывал о том, как трактует Ислам употребление нарко - содержащих веществ;
- МБОУ СОШ №1 с.Мартан-Чу
- МБОУ СОШ №2 с.Мартан-Чу

Результаты проверок, поступившей оперативной информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков:

- Количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков – 0;
- составлено протоколов административных правонарушений – 0;
- раскрыто и ликвидировано нарко - притонов и точек сбыта – 0;
- уничтожено очагов дикорастущих наркосодержащих растений – 3.

Председатель рабочей группы АНК



В.А.Адаев